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На сучасному етапі розвитку нашої держави відбувається 

становлення нової системи освіти, яка пов’язана з входженням 
інформаційно-комунікаційних технологій у різні сфери діяльності людини, 
не оминаючи і дошкільну освіту. 

Базовим компонентом дошкільної освіти визначається зміст 
навчально-виховного процесу в дошкільному навчальному закладі, який 
реалізується у відповідних програмах розвитку, навчання, виховання дітей: 
«Впевнений старт», «Дитина в дошкільні роки», «Дитина», «Українське 
дошкілля», «Я у Світі», що рекомендовані Міністерством освіти і науки, 
молоді та спорту України.  

Автори Базового компонента дошкільної освіти в Україні 
акцентують увагу на визначення сутності логіко-математичної 
компетентності. Ученими підкреслюється роль наочно-схематичних 
засобів навчання при переході від предметних дій до теоретичного змісту 
навчального матеріалу (П.Гальперін, Т.Кудрявцев, Л.Обухова). 

Щоб підвищити ефективність навчання математики дітей 5 - 6 років, 
з метою формування математичної компетентності доцільно 
використовувати нетрадиційні методи навчання математики:  

- проблемні ситуації та завдання,  
- завдання з елементами пошуку,  
- дидактичні ігри і вправи,  
- задачі-жарти,  
- задачі-загадки,  
- задачі з казковим сюжетом.  

Умінню дітей самостійно мислити (аналізувати, порівнювати, 
узагальнювати) сприяють логіко-розвивальні ігри – вправи з малюнковою 
основою. Причому дітям доводиться не лише виконувати те, що пропонує 
педагог, а й придумувати самим.  

У Маріупольському державному університеті магістрами 
спеціальності «Дошкільна освіта» в межах фахової підготовки вивчаються 
наступні навчальні дисципліни:  

«Основи інформатики»,  
«Нові інформаційні технології»,  
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«ТЗН»,  
«Комп’ютерні ігри в ДНЗ», 
«Інформаційні технології в освіті та науці».  
Так під час вивчення дисципліни «Інформаційні технології в освіті та 

науці» студентами готується творчий проект під назвою «ІКТ в процесі 
навчання елементів математики дітей дошкільного віку», що дає 
можливість студентам опанувати певними ЗУН; вони при виконанні 
практичних завдань проекту створюють за допомогою програм Microsoft 
Power Point, Microsoft FrontPage, мови гіпертекстової розмітки HTML 
дидактичні ігри, електронні фрагменти посібників для проведення 
математичних та інтегрованих занять.  

Використовуючи різноманітні інтерактивні елементи майбутні 
педагоги створюють комп’ютерно-ігрові засоби, навчально-ігрові 
презентації для формування математичної компетентності.  

Проводячи на заняттях ділові ігри, студентами презентуються власні 
наробки завдяки засобам інформаційно-комунікаційних технологій, 
дотримуючись основних закономірностей та логіки пізнання дітьми 
дошкільного віку математичного світу. 

Математична компетентність властива кожній дитині, але рівень її 
розвитку має індивідуальний характер і залежить від реалізації 
моделювальної діяльності з математичними поняттями та відношеннями.  
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